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Pytanie 5 
Czy Zamawiający posiada przedmiar na wykonanie klimatyzacji?. 
Odpowiedź: 
Przedmiar 11.07.2024 r. został załączony do dokumentacji przetargowej. 
 
Pytanie 6 
Jakiej grubości ma być pokrycie NRO: 17mm, 21mm czy 27mm do pasma świetlnego z klapą? 
Odpowiedź: 
Pokrycie pasma świetlnego wraz z klapą z płyt poliwęglanowych komorowych o klasyfikacji NRO21  
PC10mm +NRO+PC10mm, Uk = 1,5W/m2K, efekt mleczny z wbudowanym filtrem UV. 
 
Pytanie 7 
Czy Zamawiający posiada przedmiar PARKINGU w NORMIE. 
Odpowiedź: 
Wszystkie przedmiary zostały opublikowane w formie która była w dyspozycji Zamawiającego. 
 
Pytanie 8 
Czy drzwi i ścianki aluminiowe wiatrołapu mają być o odporności ogniowej EI30? 
Odpowiedź: 
Stolarkę wiatrołapu należy wycenić zgodnie z zestawieniem (dla stolarki nie jest wymagana 
odporność ogniowa EI 30). 
 
Pytanie 9 
W którym miejscu ma być zamontowana ścianka aluminiowa oznaczona jako ALG na zestawieniu 
stolarki? 
Odpowiedź: 
Ścianka ALG (z zestawienia  drzwi i ścianek rys. nr 3)  została przewidziana do montażu na  elewacji 
wschodniej budynku, nad wiatrołapem – klatka schodowa. 
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